2008年江苏高考方案公示结束,近期研究修改意见

高考新方案听力还要

经过两周时间,2008 年江苏高考方案公示已 经结束。昨天,江苏省教 育厅有关负责人透露, 近期就将组织专家进行 研究,并尽快提出相关 的修改方案。同时,针对 社会上取消外语考试听 力的建议,这名负责人 表示,为了给高校输送 全面的外语人才,2008 年江苏高考将坚持考外 语听力。

近期将研讨修改意见

昨天, 江苏省教育厅有 关负责人告诉记者,针对 2008 年高考方案的大范围 调研工作已经结束。公示期 间,教育部门通过热线电话、 邮箱收集了非常广泛的意 见,近期,将有专家对这些意 见进行筛选,届时将组织相 关教育界专家进行研讨,并 提出一个修改方案。然后,教 育厅还将再进行慎重研究, 最后将修改过的方案提交给 教育部。

至于 2008 年高考方案

何时才能最终确定,这名负 责人表示,目前还很难给出 一个确定的时间, 因为公示 后还得经过多重研讨,时间 上很难把握。

2008年外语听力照常考

在高考方案的公示过程 不少人对外语学科在高 考中所占的分量提出质疑, 认为不必将外语和语文、数 学放在同一高度。有人建议, 江苏可以取消外语听力考 试,减少外语考试的总分。

2008 年高考外语肯定 要考听力。"昨天,江苏省教

育厅相关负责人明确表示, 听力考试本来就是为了加强 学生的能力,但是由于听力 是用磁带,有时难免出现-些意外,容易影响学生的成 绩。在外省,如浙江省就取 消了高考听力测试。但2008 年江苏仍然会坚持考听力, 这么做主要还是为了选拔更 为全面的外语人才,而且外 语考试的口语测试也将保 留。至于听力在外语考卷中 具体占多少分值,目前还没 有确定,需要经过专家共同 研讨决定。

快报记者 谢静娴

雨刮器电路有隐患

广州本田奥德赛面临召回

□据《北京青年报》报道 因雨刮器存在电路隐患,本田 汽车宣布在全球召回27万余 辆汽车。10月6日,记者从广 州本田汽车有限公司获悉,该 公司生产的奥德赛汽车也在 召回范围之内,最快将从10月 9日开始正式实施召回。

据广州本田汽车有限公 司有关人士介绍,根据日本 本田公司的公告,广州本田 已经启动了召回程序,并在 "十一"前上报国家质检总 局。由于国庆期间放假原因, 质检总局还没有正式对外宣 布,估计将会在10月9日发 布召回的消息。

不过,广州本田并没有 透露要召回的奥德赛车型的 数量、型号、生产批次,理由 是要等到国家质检总局审核 确定后,再正式宣布。

召回原因在电路

本田汽车召回的消息是 10 月 5 日从日本传出的。据 外电报道,日本本田公司正 式宣布, 由于挡风玻璃雨刮 器存在缺陷, 当其严寒冻结 时可能会导致电路起火,因 此将召回 117500 辆奥德赛 汽车,其中8.5万辆是在日本 国内销售的,其余则是中国 内地、中国香港、澳大利亚以

及新西兰销售的。

另据报道, 日本运输部 名官员也表示,已经收到 了两例奥德赛突然起火的事 故报告。

奥德赛不是首次召回

据记者了解,今年,奥德 赛召回已经不是第一次了。在 今年6月,本田就在中国召回 了 1164 辆奥德赛汽车,不过 当时没有涉及广州本田生产 的国产奥德赛

当时,本田给出的召回原 因是点火开关触点接触不良, 随着车辆行驶的震动,可能会 使发动机熄火,有时会发生不 能再启动的现象。而且,由于 触点局部温度的升高,触点背 部焊点焊锡被熔化,严重的情 况会随着驾驶者踩刹车踏板 的动作,焊锡滑落到用户脚 面,造成烫伤。

消费者淡看召回

在汽车交易市场,记者 随机采访了几位购车人。他 们大多表示, 要根据召回的 原因来决定是不是购买。-位陈先生表示,现在汽车召 回的事情多了,并不会因为 某款车被召回过就不购买。 但若是存在安全问题或者召 回次数太多了,他也会考虑。

"全国高血压日"传出危险信号

江苏"高人"太多啦

□快报讯(通讯员 冯家 清 记者 张星) 今天是第九 个"全国高血压日",省疾控 中心专家昨天介绍,根据江苏 省居民营养和健康状况调查 结果,全省15岁以上人群的 高血压患病率为25.1%,也就 是说四个大人中就有一个 高人",明显高于全国平均 水平。记者从南京几家大医院 了解到,目前年轻人尤其是年 轻白领的高血压发病率呈明 显上升趋势。

据介绍, 江苏省15岁以 上人群的高血压患病率为 25.1%,其中城市地区的患病 率为31.7%,农村地区的患病

率为22.9%,但知道自己患上 高血压的病人只有1/3左右。

有关调查显示,35 岁以下 的年轻人大概占了高血压病人 的20%,但在10年前,这个比 例还不到10%。据南京部分大 医院的门诊调查显示, 年轻高 血压患者比前几年明显增多, 以平时忙忙碌碌的白领为主。 专家介绍,由于他们工作压力 大,竞争激烈,长期处于紧张的 状态下,导致肾上腺激素过多 分泌,引起血管收缩,最终导致 高血压; 而他们没有规律的生 活方式也容易导致高血压。高 血压还可导致糖尿病、高血脂 等"富贵病"的出现。

新机动车排放标准计划明年实施

汽车"尾巴"将净化

□新华社北京 10 月 7 日 电(记者 顾瑞珍)记者7日 从国家环保总局获悉,我国将 在 2007 年和 2010 年分别实 施国家第三、第四阶段机动车 排放标准

最新数据显示,中国已成 为世界第三大汽车生产国,年 产量超过500万辆、保有量 近 3300 万辆。

国家环保总局科技标准 司司长赵英民给记者算了一 笔账, 若按计划实施这两项标 准,从2008年到2012年,仅 道路车辆就将减少氧化氮排 放量 180 万吨、碳氢化合物 220 万吨、一氧化碳 1600 万 吨,将给社会带来重大的环境 效益,并将进一步推动技术升 级,缩短与国际先进水平的差 距,增强国际竞争力,有利于

国家污染物排放标准在 优化机动车工业发展环境中 发挥着重要的作用。就每台发 动机而言,每实施一个新阶段 排放标准,其单机污染物排放 量就会降低30%以上。

"与国外先进水平相比, 我国生产汽车的排放控制技 术水平差距将由 2000 年的 8 年缩短到 2010 年的 5 年。 赵英民说。

1999年,国家环保总局 制定了车用汽油有害物质控 制标准和相当于欧洲 1 号和 欧洲 2 号排放法规的国家第 一、第二阶段轻型汽车和重 型车用压燃式发动机排气污 染物排放标准, 使我国的汽 车污染物排放标准的控制水 平向前推进了20年。

SUNING 苏宁电器

真至城 全国统一概要标题:4008-385-385

本版活动仅限南京各店,活动时间:2006.10.B

000元送3(00元返300元券|100元礼金券+200元礼品券),单张发票不累计,参加品类为空调/冰箱/洗 11/灶县/热水器/消毒柜/管响,扎金券不兑现/不找零,扎品券限兑指定扎品,与其他活动不同时参加

VIP购物 尊贵享受

购全套家电金额满1万元以上的消费者, 在苏宁各门店均可享受VIP团购优惠价。

> 现场专人接待 全程专业导购 享受专属让利

一站式购物,轻松拥有!

买套餐 好礼五级送

购物单件满1000元 送价值200元的电炖锅 购物两件及以上满3000元 送价值400元的羊毛被 满6000元 送价值500元的高档礼品(羊毛被+高档枕心) 满12000元 送价值800元的高档礼品(羊毛被丰蚕丝被丰 高档床上四件套)

満18000元 送价值2000元的15英寸液晶彩电

足数量有限、送光制止、如有变更然不免行角知! 详情见店堂再报、各项活动不能复参加!

高端消费

体验高尔夫贵族生活

活动期间,在苏宁各商场购买平板彩电/对开门 冰箱/滚筒洗衣机等单件满5000元以上,即可在 参加商场原活动基础上加赠价值110元的钟山 国际高尔夫练习场挥杆体验券2张,可以尽情 挥杆体验100个球。

贺苏宁黄金周销售再创佳绩,拥有生活小电器,体验时尚生活,全场惠卖中!



J@YOUNG' 九阳小家电

苏泊尔



PHILIPS

店长推荐

Panasonic

步步高。

"BRAUN 德国博朗

德龙小家电

LUDY乐邦





WEL HOME 惠家

SIEMENS





鸿智小家电

Haier VAS

SANYO 三洋

E Electrolux 伊莱克斯

TCL 电话机

礼品适用建定机型、越完为止、价格如有误,以店套海级为准,折让样机及经定机型质量有限,每人服胸一合。售完为止不参加活动。各项运动不重复参加,活动详情见店堂海报 衙口店 山道明店 珠江阳店 江宁店 一卡子门店 中和标店 工机有度 下关度 一大厂店 一摊口店 一块水园 「烧庄房 一季接丑店」六会店

安全部种南京地区,进发范围:东至山界市区(两至湖口区乌江镇)南至江宁区与马岭小交界处(北至六合区与扬州市交界处)